

## 郑事

# 71名俄罗斯弟子少林归山朝拜、习武参禅

## “听少林寺空灵钟声，心如露水般清澈”

### 听听，这哪像个老外的口吻



“洋弟子”进行武术表演 新华社

7月6日，千年古刹少林寺迎来了一批特殊的学生。来自俄罗斯的71名少林“洋弟子”，在释延彬法师的带领下，乘坐飞机抵达“禅宗祖庭，功夫圣地”中国嵩山少林寺朝拜。身着僧服的少林“洋弟子”们开始了他们在中国体验学习少林功夫的第一天。 郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 付晓文 刘俊苗 刘少利

#### “洋弟子”最大65岁，最小12岁

上午9时，朝拜仪式正式开始。71名俄罗斯学员整齐划一列队后，在方丈室前虔诚地双手合一顶礼少林寺方丈释永信。随后，一场“洋弟子”少林功夫表演拉开帷幕。“嘿！哈！”身着僧服的“洋弟子”动作时而柔和、时而紧凑，大家喝

彩声此起彼伏。而独自完成少林洪拳的学员玛莎成了表演的核心人物，其一招一式尽显柔美刚劲之力。

据了解，少林文化俄罗斯传播中心创立者、少林寺弟子释延彬是这次学员的带队教练，他告诉记者，“洋弟子”中不乏警察、

政府官员、大学生、医生等，年龄最大的65岁，最小的只有12岁。接下来，“洋弟子”们将在少林寺开展为期两周的“禅武合一”学习体验生活，衣食住行都将与少林寺僧人一样。参学结束后，他们将接受释永信颁发的学习证书。

#### 最小“洋弟子”已练武2年

伊利亚是个12岁的小学生，他是年纪最小的学员，但学习少林功夫已两年。“我最初学习功夫的时候觉得很辛苦，但家人鼓励我说一定要坚持。”伊利亚说，学

习中发生了很多有趣的事，于是就越来越喜欢练武。“我来中国的时候，爸爸觉得我年纪太小，有点不放心，就让爷爷和我一起来。”伊利亚的爷爷平时接送他上学，

对于少林功夫略有了解。教练释延彬对伊利亚的评价非常好：他刚开始学习的时候靠着极深的兴趣，后来越学越入迷，自身的先天条件也十分好，是个练武奇才。

#### 各阶层“洋弟子”修禅悟人生

今年35岁的瓦罗加说，来到少林寺朝拜认宗，实地学习武术，能够真切地感受到少林文化。“听着少林寺空灵的钟声，心灵如露水般清澈透明，这半月的少林寺生活体验将伴随我一生。”

“武术活动全身的关节，对

于人类的健康有很大的好处。”马莎是一名骨科医生，今年已经50岁的她，对武术特别钟爱。“随着年龄增长，每次看到病人痛苦的神情，我就深有感触，健康是人最重要的财富。”马莎说。

据悉，俄罗斯延彬少林功夫

学校创立于2005年。近10年来，该校先后教授五六千名俄罗斯民众学习功夫。少林功夫深受当地人的青睐源于2006年俄罗斯总统普京访问少林寺。而少林寺博大精深传统文化以及武术也将会受到世界各地越来越多人喜爱。

## 品牌云集、实力运营，打造中原专业的电动车采购平台

# 热惠全城，华南城电动车市场正式开业



开业现场人气火爆

#### 电动车市场盛大开业 打造专业采购基地

7月6日上午10点，在汽摩配件7A交易区首二层，华南城电动车市场开业盛典举行。河南电动车行业协会会长张超、百事利集团总经理苗玉强及河南总代赵红林、四通配件董事长张腾飞和总经理尹建峰、三友商贸董事长王海涛等电动车行业的老板们以及郑州华南城汽摩配件市场部总监薛柏林与各市场总监出席了活动。

期间，河南电动车行业协会会长张超为此次开业盛典致辞：“之所以选择华南城，与其雄厚的实力与良好的服务是密切相关的。在我与华南城洽谈的过程中，他们始终奉行着真诚为本的

原则，为了更快地将市场培育起来，不惜让利给我们。更重要的是，我看到华南城是一个实实在在做市场的公司，无论是项目建设还是市场招商，他们总是一路领先。华南城有一支专业的市场运营团队，他们为我们商家解决了不少实际难题，同时也让我对市场的前景充满信心。”

盛典仪式上，汽摩配件市场部总监薛柏林对电动车市场开业做了特别讲话，薛柏林表示，作为电动车行业的领导者和探路者，华南城电动车市场肩负着推动行业持续发展、整合行业资源，承接外迁电动车商家的重任，今天的盛大开业，正说明华南城有这样

的能力与实力。开业后，华南城电动车市场将成为全新、专业的采购平台，吸引越来越多的专业买家前来采购。

另外，百事利集团总经理苗玉强和四通电动车配件总经理尹建峰也分别做了热情洋溢的讲话，对郑州华南城电动车市场正式开业表示热烈祝贺。

诸多业内人士表示，华南城电动车市场有了众多不离不弃的商户，以及华南城专业敬业的运营管理团队，电动车市场一定能够充分发挥、利用自身优势，继续壮大商家规模，并把它建设成为影响中原的电动车专业采购基地。

7月6日，华南城电动车市场正式开业。华南城各市场总监、省电动车行业协会领导和电动车主力品牌商家悉数到场。此次开业，不仅拉开了华南城一期市场全面试营业的序幕，而且意味着华南城成为外迁承接地中首家以专业经营场所正式进入开业的市场，具有里程碑意义。 郑州晚报记者 王亚平

#### 抽奖活动、促销巨惠 盛典现场高潮迭起

在开业典礼现场，华南城为了感谢广大采购商、消费者的大力支持，特地准备了幸运大抽奖活动。

一位幸运获得名牌饮水机的观众乐呵呵地说：“炎炎夏日，送水就是送清凉，华南城准备的奖品可真是贴心！”

而获得豪爵电动车和幸运家电动三轮车的幸运观众更是乐开怀，连连感谢华南城电动车市场开业带来的好运气，并祝贺华南城电动车市场越来越兴旺，电动车商家生意越来越红火。

随着汽摩配件市场部总监薛柏林宣布郑州华南城电动车市场正式开业，开业盛典迎来了高潮，鞭炮

齐鸣，现场气氛喜气洋洋。

最后，薛柏林总监、张超会长、苗玉强总经理及尹建峰总经理上台一同完成了开业剪彩仪式，华南城电动车市场开业庆典仪式取得圆满成功！

此外，百事利华南城专卖店在开业当天大幅让利，不仅推出了“拼购优惠”等“底”价购车优惠活动，还为观众举行了奇幻魔术表演、三轮特技展示等精彩绝伦的节日表演，让现场观众大饱眼福。据悉，开业当天上午，电动车市场开业商铺已经迎来了众多消费者，销售情况良好，开业商家们对华南城电动车市场未来的畅旺发展充满了信心。